

Рекламно-справочная контора „Гороформление“  
отдел газетной информации  
г. Рига, ул. К. Ммунала, 5, тел. 2-65-48

Вырезка из газеты

## Советская Эстония

г. Таллин

— 3 ЯНВ 1961

### НА СЦЕНЕ — «КАЛЕВИПОЭГ»

Медленно раздвигается тяжелый бархатный занавес. На сцене — в двух железнодорожных вагонах разместились пассажиры. Эстонские туристы едут в страны Скандинавии.

Так начинается новая опера Лео Нормета «Стелла Полярис», либретто которой написано заслуженным писателем ЭССР Ральфом Парве. Премьера этого веселого и занимательного спектакля состоится в Государственном академическом театре оперы и балета ЭССР «Эстония».

— Нынешний год будет богат постановками новых оригинальных произведений, — говорит директор театра Рене Хаммер. — К их числу относится и первая опера композитора Виллема Каппа «Лембиту».

Нынче будет отмечаться столетие выхода в свет первого издания народного эпоса «Калевипоэг». Театр возобновит постановку одноименного балета Эугена Каппа.

Таллинские зрители увидят балет С. Прокофьева «Каменный цветок», услышат оперу того же автора «Война и мир», которую поставит главный режиссер театра Пауль Мяги. Театр будет работать также над сценическим воплощением оперы Джузеппе Верди «Бал-маскарад» и оперетты И. Дунаевского «Белая акация».

